CANOBbIH NbINECOC KUSP

PYKOBOACTBO NO 3KCNNyaTaLnn

@S

Ha nsobpaxeHun npefcrasneHa MallmMHa ¢ A0NOMHUTENbHbIM 060pyAOBaHMEM

PykoBoactBo no akcnnyatauumn CAJOBOIO

NbINTECOCA KV

KV600SP, KV650SPH, TKV650SPH, KV600SPFB, KV650SPHFB, TKV650SPHFB
HavanbHbIM cepunHbIn HoMmep: 102515001

JononHutenbHoe O60pyFI,OBaHI/Ie

HAKNAOKA

3ALLUNUTHbIN

LUNAHI C OOMNONHUTENbHbIN 3ALLUTA KOMMNEKT KOJIEC LUPEOOEP

HABOPOM BOWNOYHBLIA/CETYATbLIN HACAOKU OT KOXYX

OETANEWN MELLOK 11 MYCOPA NU3HOCA
102 MM x 2,13 ™M [ns cbopa nucTbeB 1 Tpaebl | 3awmwaeT ObecneunBaet PexeTt YBenunyneaet Sawmwaet
[nsa c6opa Ha 3anblNeHHbIX y4acTkax. Hacagky ot MaHeBpPEeHHOCTb 1 JINCTbA, CPOK CNyx0Gbl nblnecoc Bo
Mycopa B roBpexaeHui un NPOCTOTY NepemeLleHnst | CHUxas ux kopnyca, Bpemsi
TPYAHOOOCTYMHbIX npoasieBaeT CpoK | Mblfiecoca Ha rnagkmx obbem. 3awmLasn ero oT | xpaHeHus.
MecTax. ee Cnyxobl. NOBEPXHOCTSIX. NOBPEXAEHNNA.
Ne no kar. 891125 BOWUNOYHbLIUN MELLIOK Ne no kar. 891127 Ne no kar. 891128 Ne no Ne no Ne no

Ne no kar. 891126 kat. 891153 kaT. 891134 kat. 891137

CETYATbIN MELLIOK Ne no
Kar. 891132

McxoaHble MHCTPYKLUKU

BAXKHO — TEPE[ HAYAJIOM SKCIIIYATALUUN BHUMATEJIBHO O3HAKOMBTECH C
NWHCTPYKUNAMN N COXPAHUTE UX ONA OANTBHENLLIENO NOJNb3OBAHUNA

Howmep no katanory 891204

dopmynap Ne F102315B
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Ha caiite http://www.billygoat.com BbI MOXE€T€ HAaTH PYKOBOJICTBA IO IKCILTyaTalliy Ha
(b paHITy3CKOM SI3BIKE.

Visitez http://www.billygoat.com pour la version canadienne-frangaise des manuels de produits.
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CAAOBbLIH NbINECOC KVSP PYKOBOACTBO N0 IKCNNYATALUM

| TEXHWYECKHE XAPAKTEPHCTHRH

]

KV600SP KV650SPH TKV650SPH KV600SPFB KV650SPHFB  TKV650SPHFB
MowHocTb auratens (n.c.)| 6,0 (4,74 kBT) 6,5 (4,85 kBT) 6,5 (4,85 kBT) 6,0 (4,74 kBT) 6,5 (4,85 kBT) 6,5 (4,85 kBT)
Twn gBuratens B&S Quantum HONDA HONDA B&S Quantum HONDA HONDA
Mogaenb asuratens 122M022114F1 GSV190LN1L GSV190LN1L 122M022114F1 GSV190LN1L GSV190LN1L
O6bem Tonnuea 1,4n 1,5n 1,5n 1,4n 1,5n 1,5n
Obbem macna 0,6 n 0,54 n 0,54 n 0,6 n 0,54 n 0,54 n
Obwwas macca 58,5 kr 58,9 kr 64 kr 58,5 kr 58,9 kr 64 kr
MabapuTtHas gnuHa 1,5™ 1,5m 1,5m 1,5™ 1,5m 1,5m
[abapuTHas WwWuprHa 0,6 m 0,6 m 0,6 m 0,6 m 0,6 m 0,6 m
abapuTHas BbicoTa 1,1m 1,1m 1,1m 1,1m 1,1m 1,1m
Makc. paBounii yKIoH 20° 20° 20° 20° 20° 20°
YpoBeHb LWyMa Mo 109 nbA 109 nBA 112 nbA 109 nbA 109 nbA 112 npbA
ctaHgapty 2000/14/EEC
YpoBeHb Lyma Ha ypoBHe 88 nbA 89 nbA 91 nbA 88 nbA 89 nbA 91 obA
yxa onepaTopa
YpoBeHb BUGpPALMN Ha 6,96 m/c? 3,16 m/c? 4,25 m/c? 6,96 m/c? 3,16 m/c? 4,25 m/c?
MecTe onepartopa

 VPOBEHD IIVMA

Lwa
YPOBEHb LWWYMA Ha mecTe onepatopa — 92 ob(A)
112 pb
TecTbl Ha ypOBEHb LLyMa NPOBOAUNNCE B COOTBETCTBUK C pasgenom 7-25-07 ctangapta 2000/14/EEC npw cnegyowmx
NOroAHbIX YyCroBUSIX.

YKkasaHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOro gaBneHnA COOTBETCTBYEeT MakCMMalribHOMY A4 BCEX Moaenen, npmeeaeHHbIX B JaHHOM
pykoBoAcCTBe. YPOBEHb 3BYKOBOIO JaBrieHUs A8 Balle MOAENN yKka3aH Ha NacnopTHOM Tabrmyke MaLLMWHBI.

MoroaHble ycnosus: COJTHEYHO
Temnepartypa: 31,1°C
CkopocTb BeTpa: 3,8 kM/y

HanpasneHue BeTpa: HOXKHbIN - FOr0-BOCTOYHBbIN
BnaxHocTb: 44%
BapomeTpuyeckoe gaBneHue: 764 mm pT. CT.

| BHGPALIMA |

YPOBEHb BUBPALIMM — 3,29 m/c”

YpoBeHb B1BpaLnm Ha pyKosiTkax oneparopa U3mepsncs B BEpTUKanbHOM, NONepeyHoM 1 MPOAOSIbHOM HanpaBieHun ¢
noMoLLpblo oTkanmbposaHHoro obopyaoBaHWs AN BUOpaLMOHHbIX TecToB. TecTbl NnpoBoaunuck 19 gekabpsa 2007 roga npu
CcrneayoLwmx NorogHbIX yCroBusix.

MoroaHble ycnosusi: CONHEYHo
Temnepatypa: 10°C
CkopocTb BeTpa: 6,4 KM/

HanpasneHue BeTpa: HOXKHbIN - FOr0-BOCTOYHbIN
BnaxHocTb: 68%
BapomeTpunyeckoe gasneHue: 101,6 klMa
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CAAOBbLIH NbINECOC KVSP PYKOBOACTBO N0 IKCNNYATALUM

| HHOPMALMOHHBIE TABAMYKN ]

Ha nbinecoce BILLY GOAT® KV yCTaHOBIEHLI crneayowme Tabnuyuku. B cnyvae noBpexaeHnst unu ytepu Tabnmdky, 3amennTe
ee, npexge 4YeM npuctynatb k pabote. [ns yao6cTBa 3akasa HOBbIX Tabnuyek Ha c6opoYHOM YepTexe NpuUBeaeHbl KaTanoxHble
Homepa. [paBunbHOE pacnonoXeHne Tabnmyek MOXHO onpeaenuTb Mo No3uLKsSM, yka3aHHbIM Ha COOPOYHbIX YepTexax.

TN N AWARNING
: : ] - rust
T

TABJINYKA «ONACHO! YBEPUTE TABJIMYKA «TEXHUKA «OMACHO! BbIJIET MYCOPA» TABJIMYKA
PYKWU U HOI'MN» BE30MACHOCTU» NO3. 20, N03. 19, Ne MO KAT. 810736 «MCKPOIACUTEIb»
NO3. 18, Ne MO KAT. 400424 Ne MO KAT. 100346 Ne MO KAT. 100252

—

DANGER A\ WARNING
!t 4\ WARNING S T
EXPLOSIVE FUEL

CHIPPER, @ [ 24
stor FOR WOOD ONLY. @ )
- COOK BEFONS REFLILY KEEP HANDS & FEET OUT g
B3PbIBOOIMNACHOE TONNMBO NPEAYNPEXAO. TABJINYKA HA UBMENBYUTENE OMACHOCTb 3AXUMA
MO3. 16, Ne MO KAT. 400268  M03. 82, Ne M0 KAT. 890152 (TONbKO ANl MALUMHBI TKV)  MO3. 39, Ne MO KAT. 900327

BAG ENCLOSURE INSTRUCTION:
NOTE: IT IS IDEAL TO DO THIS PROCEDURE WITH THE BAG ON THE GROUND
WITH BOTTOM PAD FACING UP.

WHCTPYKLUMU NO YCTAHOBKE

PACMOMNOXEHbI HA MELLKE fﬁi—%— 4’,2.\1%’;

MELLKA NnA MyCOPA

STEP3:FOLD FLAP B
WHILE HOLDING FLAP

STEP1:CLOSE THE DPENING STEPZ: FOLD FLAP A
ADOWN

| TABIHYKM HA ABUTATENE |
HONDA BRIGGS & STRATTON

/ﬂ WARNING A Mepen Hauanom paboTbl 03HAKOMLTECH C MHCTPYKLMSIMM MO
lf“'\l. Read and follow Operating aKcnnyaTauum. ‘
B READ OWNER'S MANUALS BEFORE OPERATION. =" |Instructions before running engine. Lire le manuel d'utilisation avant la mise en route.
W LIRE LE MANUEL D'“EEEUS:;EB’RIQ;ANT USAGE. ff, Gosoe s Tammable. Alow engoe Vor Inbetriebnahme Bedienungs - und Wartungsanleitung lesen.
B DIENUNGSANLEITUNG DURCHLESEN. 10 cool alleast 2 minules before fugling. Favor leer las instrucciones de operacion antes de operar el motor.
W NO UTILIZAR SIN ANTES NO HABER LEIDO EL MANUAL 3 | Engines emit carbon monoxide, Consultare il Manuale Uso e Manutenzione prima dell utilizzo.
__\_Q\ DONOTwninenclosedarea. . | | a5 Skotselinstruktionen Innan Start.

[IIPHIHI)I VNIPABNEHUA ABUTATENEM U TPAHCMHCCHEN ]

@

4 4 PUL TOENGAGECLLTCH
[{i-* RELEASE TODISENGAGE CLUT!
YnpaeneHne ApoccenbHON YnpaeneHue gpoccenbHON Tabnuuka ¢ MHCTPYKLMUSMU MO BKITHOYEHUIO 1
3acrnoHKkon Ha asuratensax Honda 3acroHKon Ha apuratensx Briggs OTKITHOYEHMIO NMpuBOAAa
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CAAOBbLIH NbINECOC KVSP PYKOBOACTBO N0 IKCNNYATALUM

(VIAKOBOYHBIA NACT ]

Caposebin neinecoc Billy Goat KV noctaensietcs B 04HOM ynakoBOYHOW kopobke B NOMHOCTbI0 cobpaHHOM Buae ¢
OTCOEAMHEHHOW. BEPXHEN PYKOATKOMN, MELLKOM Ans Mycopa v GbICTpOpa3beMHbIM COEAMHEHNEM.

Q .‘v O3HAKOMBTECDb co BceMu MHCTPYKUUSMI MO TexHMKe Be3onacHoCTM nepea cOopKom MalumHbI.

COBJIIOOAUTE OCTPOXHOCTb npy 13BneyYeHnn MaLlvHbl U3 ynakosku. PykosTka B c6ope npusasaHa
K MalUvHe OTAENbHO.

A =7 NEPEL 3ANMYCKOM OBUIATENSA 3ANEATE B HEFO MACHNO

NAKET C AETANAMM U MHCTPYKLNA NO CBOPKE

MapaHTuiHbIN TanoH Ne no kat. 400972, pykoBoAcTBo Mo akcnnyataumm Ne no kaT. 891204, MHCTPYKUMM NO TEXHUKE
©6e3onacHocTtn Ne no kat. 100294, geknapaums o cootBeTcTBuM Ne o kat. 891057, neHTouHble cTshkkn 900407 (2 wr.).

KomnnekT noctaBku.
KonmponbHbIi nepe4yeHb

[ | Mewok AnsA Mycopa
Ne no kat. 891132
JIeHTOYHbIE CTSXKN nnun
yCTaHaBnNuBaoTCS BoinoyHbIN MeLwok
30echb. Ne no kaT. 891126

] UHcTpyKumAa no c6opke
Ne no kar. 891121

L] BbicTpopasbemHoe
coeavHeHue
Ne no kart. 890630

[1Honda 6.5
GSV 190

O] Briggs & Stratton
6,0 1. C. Quantum

KPEITIEXKHBIE JETAJIN K CAJJOBOMY IIBUJIECOCY KVSP

Konnaukosas raika
8172007 kon-Bo 840071 kon-Bo 2 Bont 1/4-20 x 2" HCS ZP
8041010 kon-Bo 1

@ CTonopHasi ravika 5/16-18 N
8160002 korn-8o 2 ( ) —
\llai6a 5/16 nnockast @{ 7 QNI +—(0)

8171003 kon-eo 4 bont 5/16-18 x 1 3/4" GR 5 HCS ZP
8041031 kon-8o 2
QU] +—(57)

Bont 1/4"-20 x 1 3/4" HCS ZP @
8041009 kon-Bo 1 KabernbHas ctskka 900407 kon-8o 1

e T

\Waii6a % SAE Q
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CAZI0BbIH NbINECOC KVSP PykoBOACTBO N0 IKCINYaTaLyM

(CEOPHA ]

MNPUMEYAHWE : no3numnn, ykasaHHble B ckobkax, MOXHO CBEPUTb MO YepTexam U NepeyHio geTtanen Ha ctpaHuuax 13-15.

1. C nomoLubio kpenexa us komnnekra nocrtasku (no3. 50, 49 n 51) YCTAHOBMUTE BepxHioto pykoATKy (no3. 11) Ha HMXHIOW
pykosaTky (no3. 10). HagexHo 3ataHuTe Kpenex. (cM. puc. 1.)

2. C nomoLLbio Kpenexa n3 komnnekra noctasku (no3. 58, 48 n 99) YCTAHOBWUTE pyuyky ynpasneHus 4poccenbHON 3acroHKOM
(nos. 22) Ha pykoATKy (cneBa ansa gsuratenen Honda, cnpasa ans asuratenen Briggs and Stratton). 3akpenute Tpoc cTsXkon
(nos. 98).

3. YCTAHOBMUTE c nomoLubto kpenexa (nos. 99, 48 un 57) Tpoc npusoaa (nos. 24) ¢ BHyTPEHHEW CTOPOHbI PYKOATKN. 3aTeM
npucoeanHNTe KOHeL, Tpoca K gyxke. YbeauTtech, 4To Tpoc npyBoaa hyHKUMOHUPYET NpaBumibHO.

4. PA3BEPHUTE wmeLwok gns mycopa (no3. 21) 1 nogcoeanHUTE ero ropioBuHy K 6bICTpopasbeMHOMY coeanHeHuo (no3. 12).
HagexxHo npucoeguHnTe K BbIMYCKHOMY KOJIIEKTOPY Ha kopryce (nos. 1). (cMm. puc. 2 n 3)

5. MPUKPENWUTE mewok ansa mycopa K 4eTblpeM WwrmudTam (no3. 13) Ha BEpXHEWN pyKosATKe.
6. MTOOACOEOUHUTE npoBoa CBEYU 3aXKUraHus.

BctaBsbTe 6blCTp0pa3beMHO€ coeanHeHne U3HYTPU MeLlKa. YT106bI OHO NpoLuno, HaKNoOHNTE CHa4vana pykoATKy, a 3aTeM NPOoCyHbTe
CoeaMHUTENNbHbIA KOHEL, U 3aTsHUTEe CTAXKY.

MONOMEHWE ) _ ,l
PLIMATA =
OPOCCENEHOM /

IACIOHEW BES

% @P@

Puc. 2

MOMCHEHWE PEMATA
OPOCCENEHO
SACIOHEW HONDA

Puc. 1
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| PABOYME HHCTPYKIIMM J

CBOP MYCOPA

PEIYNNPOBKA BbICOTbI HACAOKW. Yto6bl NOAHATL MNK ONYCTUTL Hacaaky, BpalyanTe
KpacHYI0 pyyKky psAoM C feBbiM 3a4HUM konecoM. Hacagka gomkHa HaxoguTbes Ha BbiCOoTe,
noaxoAsLuen ANs BbINOMHEHNS KOHKPETHON 3ada4um (cm. puc. 4).

YTOBEbl CEOP MYCOPA Bbi/1 MAKCUMAJIbHO 3PPEKTUBHbLIM, ycTaHoBUTE Hacagky
Ha MakcumanbHO 6rM3Kol BbICOTE OT Mycopa, HO Tak, YTOBbl Mpn 3TOM He B61oKMpoBanoch
noctynneHve B Hee Bo3ayxa. [TIPUMEYAHUE: He norpyxainTe Hacagky B Mycop.

YNCTKA HACAOKW W BbIMYCKHOIO KOJITIEKTOPA OT 3ACOPEHMWA. Beikntounte
Asuratenb Y JOXAUTECH MOSTHOM OCTAHOBKM KpblNbYaTKW, 3aTeM OTCoeanHUTE NpoBog
cBeuun 3axuranusi. HageHbTe npoyHble paboune nepyaTkn 1 yganute 3abusLuMincst Mycop.
OnacHo! B mycope MoryT HaxoamnTbCs OCTpble npegmMeTsl. [loacoeanHuTe NpoBOA CBEYM Puc. 4

sapdranna. MHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE MELLKA ONnA MYCOPA:
MPUMEYAHNE: PEKOMEHAOYETCA BbINOJIHATL JAHHYIO
OMEPALINIO, PACMONOXWB MELIOK HA 3EMIE H/XKHEWN
CTOPOHOW BBEPX.

-

KNAMAH B v

KIAMAH A WAT 4: PACTIONOXMTE

« LIAT 3: COTHUTE YMNOTHEHVE MOBEP>

LAI 1: BAKPOUTE WAF 2: COTHUTE  [tnAMAH B, YOEPXKVBAS KPEMNEHW, A BATEM
OTBEPCTUE KINAMAH A KIMATMAH A BHU3Y MOBEPHUTE 3AKWMb

MELLOK 1A MYCOPA
Bbl MoxeTe nprobpecTy AONOMHUTENbHbIE MELLKW AMS Mycopa A8 pasfnuyHbIX yCroBuii paboTbl.

MeLukn ons Mmycopa NofBepXKeHbl ECTECTBEHHOMY U3HOCY U UX HY>KHO NepUOANYECKN MEHSITD.
TNMPUMEYAHUE: perynsipHo ocBOGOXaaNTe MELLOK, YTOObI MyCOp HE HaKananBarcsi U He NPEBbILLAN MAcCy, KOTOPbIA Bbl MOXeTe
NOAHATL.

[nsa paboTbl B 3aMbIfeHHbIX YCOBUSAX Bbl MOXETE NPuobpecTy SONOMHUTENbBHbBIA BOWMOYHBIA MELLOK (CM. pa3aen «[ononHuTtensHoe
obopynoBaHue» Ha cTp. 1).

HE knaguTe MeLLOK Ha UNn pAAOM C TaKMMM ropsaYMMMU ob6bLeKTaMu, Hanpumep, ¢ AsuraTtenem. lepen Tem Kak n3sneydb unm
OMOPOXHNTb MELLOK Ans Mycopa, ybeanTtech, YTo ABUratenb NOSHOCTHIO OCTAaHOBMIICS.

[aHHbI cagoBbIi Nblnecoc NpegHasHaveH ans céopa Mycopa, OpraHMYeckux U Apyrux matepmanos (CM. «IHCTPYKLMK MO TeXHMKE
6e3onacHoCTuY).

Ho BO MHOrmx cny4asax caaoBbIMU NblfieCcocaMiy NOJIb3YHOTCA B YCIIOBUAX, KOrda MyCcop CMeLlaH C Nbifiblo. Ha 3anbineHHbIxX y4yacTKax
BaLll Nblj1eCoC MOXeT pa6OTaTb C nepe609|M|/|. MbiNb ABNSETCA OCHOBHOW MPUYNHOWN NageHnst NPON3BOANTENBHOCTM Mblniecoca.
MpuaepxuBantech crneayoLwmx npasus, 1 Ball MblfieCOC CMOXET CNpPaBUTbCS C nto6o Nbinbko:

* Ha xonoctom Xoay OpoccesibHaaA 3acfioHKa OO0 KHa ObITb OTKpbITa He GonbLue, YeM Ha 4eTBepPThb.

* Yawe ocBoboxxgante MeLok oT Mycopa. [Mbinecoc ¢ YNCTbIM U MATKMM MELLKOM A5t Mycopa 6ydeT XOpoLUo CrnpaBnsaTbcs C
y6opkon. Ecnu e MeLlok Ans Mycopa rpsisHbIv U XecTkui, ybopka 6yaeT Ha cTonb addekTuBHON. [Npun 3arps3HeHnn MeLuka
ocBoboauTe ero oT Mycopa M 3HepPruyHo NoTpycuTe, YTobbl BEITPSXHYTb BCHO Mbiflb.

* MNomoliTe MeLLOK NoA HaNnoOpOM BOAbI, ECINN HE YAarnocb OYUCTUTL €ro OT rpsiav 0bbIYHBIM cnocobom. [pocylunTe MeLok, npexae
YeM CHOBa UM MOJIb30BaTbLCS.

TNMPUMEYAHUE : HeCKONbKO 3anacHbIX MELLKOB MOMOryT COKOHOMUTb BaM BpeEMS — Noka OAMH MELLOK HAaXOAUTCH B YUCTKE, Bbl
MOXETe UCMOoNb30BaTh 3anacHoOMN.

Mpwn xpaHeHun B mewwke HE gomkHo ObITb Mycopa.
KOMMNOCT

CobGpaHHble NUCTbst, TPaBy W ApYyrMe opraHuYeckme martepumarnbsl MOXHO cobpaTthb B Kydy, YTOObI MONy4MIICs KOMMNOCT, KOTOPbIA NOTOM
MO>XHO MCMONb30BaTh Ansa yaobpeHus semnu B cagy. lNMPUMEYAHUE : poxanTtech, Noka 3erieHast Lena BbICOXHET, Npexae YemM
paccbinaTtb ee Ha yvacTKax C XUBbIMU PaCTEHUAMMN.
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MYJIbYA

Lena c oepeBbeB B BalleM cafy SIBNAETCS NpekpacHbIM yao6peHueM. TONCTbIN Cron
Lenbl BOKPYT pacTeHuit 1 LUBETOB GyaeT 3almilaTh UX OT COPHSIKOB M CNOCOGCTBOBAThL
MPOHUKHOBEHMIO BMaru B nou4sy.

U3MENbYEHUE BETOK (Tonbko anst MawuHb TKV) 3glfc”:mm

NamenbunTens TKV npegHasHaveH Ans nepepaboTkv BETOK U Cy4beB AMAMETPOM A0
50,8 mm (cm. puc. 5).

Menkne BETKM MOXHO 3arpyxaTtb B U3MeSIbYMTENb N0 HECKOMNBbKO LUTYK (CM. puc. 6).

BeTBuCTbIE BETKM Nepes 3arpy3kon B namensuntens cnegyet oxatb. HE neperpyxante ]
namenbuutens. Ecnu passeTeneHns cnvwkom 6onbLume, BO3bMUTE CyYKOpes U
0o6pexbTe UX.

OUYUCTKA U3MEJSIbUYMTENSA OT 3ACOPEHMUS (Tonbko anst MawmHe! TKV) I

B HOpMarnbHbIX YCoBusix paboTsl, Npex/e Yem BbIKIoYaTb ABuraTernb, AOKANTECH, Noka |
n3MenbunTenb He nepepaboTaeT Bce BeTkU. MIHave, Npu ocTaHOBKe ABUraTens B !
n3menbumnTene 3acTpsiHyT ocTaBLuMecst Kycku aepesa. (cM. pasaen « TPAMBOBKA» '||l
HWXe).

OTtcoeauHute npoBO4 CBeYun 3aXnraHua.

CHumUTE BbicTpopazbeMHOe coenHeHe Melka. HageHbTe npoyHblie pabouve
nepyaTku, fo6epuTech 40 KpbinbyaTku Yepes BbiNyCKHOE OTBEPCTHE B KOpyce
BEHTUNSTOPA 1 NPOBEPHUTE €ro NPOTMB YaCOBOM CTPESIKU, NOCHE YEro 4OCTaHbTe
LMnuamm unu gpyrmM nofoBbHLIM MHCTPYMEHTOM 3acTpsiBLUME B GyHKepe Kycku aepesa.
YcTaHoBWTe Ha MeCTo BbICTPOpasbeMHOe COeANHEHME MeLLKa U MOACOEANHUTE NPOBOL
CBEYU 3aXuraHus.

TPAMBOBKA (Tonbko ans mawuHbl TKV)

Puc. 6

Mepen BbIKMIOYEHNEM ABUraTens BO3bMUTE TPamMBOBKY N OCTOPOXXHO NMPOTOSIKHUTE
OCTaBLUMECS KYCKV AepeBa Yepes namenbymTens. Takum obpa3oM nocne BbIKNIoYeHUs
ABuratens B M3aMenbYuTene He OCTaHeTCs 3acTpSABLUMX KYCKOB Aepesa (cM. puc. 7).

He octaBnsiiTe TpamGoBKYy Ha 3eMIie, XpaHnUTe ee B ByHKepe U3MenbunTens.

Puc.7
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CAAOBbLIH NbINECOC KVSP PYKOBOACTBO N0 IKCNNYATALUM

| TEXHHYECKOE OBCNVHMBAHHE |
NEPMOANYECKOE TEXOECY)XMBAHUE

I'Iepmop,wquKoe O6Cﬂy)KMBaHI/Ie AOJDKHO NpoBOAUTLCA CO criegyrwnMn nHTepeanamMmum:

PaboTbl N0 TEXHNYECKOMY OOCIY>XMBAHUIO Mpn Kaxxgom nosnb3oBaHMm Kaxpble 5 yacos Kaxgble 25 yacoB
(exxeaHeBHO) paboTbl (exxeHEBHO) paboThbl
MpoBepbTe HanMuMe He3akpeneHHbIX, U3HOLLEHHBLIX UK ®

NOBPEXAEHHbIX Y3I0B 1 AeTaneun.

Ounctnte MeLok ans Mycopa [ J

[MpoBepbTe, XOPOLLO N 3aTsHyTa CTSXKKa MeLlka

[OBuvraTenb (CM. MHCTPYKLUMM MO 3KCNyaTauum ABUratens)

MpoBepbTe, HET N Ype3MepHOI BUGpaLMK o

OEMOHTAX KPbIJIbYATKU
1. JoxauTecsb, Noka OCTbIHET ABUraTenb U OTCOEAMHUTE NPOBO/ CBEYN 3aKUTaHS.
2. CnewTe ¢ agBuratens TonNamMBo U Macrio.

3. CHUMUTE MeLLOoK, ObICTPOpa3beMHOE COeAMHEHME 1 BEPXHIO PYKOATKY. CneanTe 3a Tem, 4Tobbl BO BpeMsi AeMOHTaxa

PYKOSAITKM HE MOrHYTb, HE PacTAHYTb UNn He 06opBaTb TPOCHI YNPABMEHUs, a TaKkKe He MOBPEeanTb UX Kopryca UM KOHLEBOW
Kpenex.

. CHUMUTE KPBbILLKY TPAHCMUCCUU, HATSPKHON LUKMB, TPAHCMUCCUIO U PEMEHBb NPUBOAA TPAHCMUCCUMN.

. OTkpyTUTE GONTLI HA KOPMYCE TPAHCMUCCUM U CHUMUTE KPbILLKY TPaHCMUCCUM U BEPXHIOK KPbILLIKY Kopryca.

. OcTtaBbTe ABUraTenb NPUKPENNEHHBIM K BEPXHEN Kpbilwke. [epeBepHUTE ero, YToGbl KpblfibvaTka okasanacb CBEPXY.
. OTkpyTUTE BONT KPENNEHNs KpbINbYyaTKX C LIANboNn.

. MogHuMuTe KpbINbYaTKy. Ecrnn kpbinbyaTka cHUMaeTcs 6e3 nomex, nepeaute k 10-my aTany.

. Ecnun kpeinbyaTka He cHuMaeTcs, Bo3bmute 6onT 3/4-16x3” (Homep no katanory Billy Goat 440192) nnu 6onee ANVHHbLIN
6onT. BkpyTute 60nT pykon B raiky, 4tobbl OH ynepcs B Ban. MeaneHHo 3atarmBante 6onT, noka KpblnbyaTka He CHUMETCH
¢ Bana. CMaxbTe Ban Macrnom MoBbILLEHHON TEKY4YeCTH, YTOObI Nierdye BbIno CHATL KpbinbyaTKy.

© o N o o b~

10. YcTaHoBUTE HOBYIO KpbINbYaTKy B 06paTHOM nopsigke v 3akpyTuTe ee HOBbIM GONTOM C LWanbon 1 CTONOPHON LWanGoi.
11. 3aTaHuTe kpenexHol 6onT. MomeHT 3aTsaxkn 6onta — 44-51 H-m (nos. 45 Ha cTp. 14).

12. YcTaHoBUTE ABUraTenb B Koprnyc B obpaTHOM nopsiake. MNepen TeM Kak 3akpenuTb TpaHcMuccumio, ybeamTech, 4TO pemMeHb
NPOXOAUT Yepes3 ABa LUTU(Ta Ha KPbILLKE U YIOXEH B KaHaBKy LUKUBA.

13. 3aneiite 6eH3UH 1 Macno.
14. lNoacoeonHUTE NPOBOA CBEYUN 3aXKUTaHUS.
3AMEHA U PETYIIUPOBKA LIENX NPUBOAOA
1. JloxanTech, Noka OCTbIHET ABUraTenb U OTCOEAMHUTE MPOBOA CBEYM 3aXKUraHUs.

2. I'Iepe,q TEM KaK MEHSATb LieNb, NOCTaBbTE NOA 3a4HI0K YacTb MalLMHblI HeGonbLUMEe noanopku, 4TOObI BLIBECUTL 3a4HME
Koneca.

3. CHumuTe KPbILWKY TP@HCMUCCUN N peMeHb NnpuBoga TpaHCMUCCUN.

4. OTprTVITe c obeunx CTOpPOH 6onTbl KpenneHnsa naHueBbIX NOSLWUNMIHUKOB TPAHCMUCCUMN. 3710 YMEHbLUUT HaTAXeHne n
MO3BOJINT CHATbL Lenb.

5. 3ameHuTe cTapyto Lienb Ha HOBYHO
6. YCTaHOBMB HOBYIO LiEMb HA MECTO, BKPYTUTE GOThI KpenneHns onaHueBbiX NOALUUMHUKOB U 3aTAHUTE UX.

7. NposepbTe, cBOO6OAHO NK BpaLLaloTcs koneca. Ecnu HeT, ocnabbTe KpenneHne NoALMNHUKOB U CABUHBTE MX Tak, YTOObI
Lenb ABuranacb CTPOro BBEPX U BHU3.

8. CobepuTe feTanu TpaHCMUCCUM, KOTOPbIe Bbl CHANK Ha aTanax 1-3, B 0GpaTHOM nopsiake.
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CAAOBbLIH NbINECOC KVSP PYKOBOACTBO N0 IKCNNYATALUM

PErYJIMPOBKA HATAXEHUA PEMHA
HE NPOBOAMUTE PEIYNIMPOBKY HA PABOTAIOLLEW MALLUUHE

1. JoxanTechb, Noka OCTbIHET ABUraTesb M OTCOEAUHUTE MPOBOL CBEUW 3aXUraHus.
2. CHMMUTE KpbILLKY TPAHCMUCCUN.

3. [Byms nonyAnMOoBLIMUY KIloYaMu ocrniabbTe ABe raiku Ha Tpoce, KOTOPbIN NOACOEAMHEH K HATSKHOMY KPOHLUTEMHY.

4. CTeneHb HaTSXKEHVS! PEeMHSI 3aBUCUT OT ANUHbI CBOGOAHOM pe3bbbl Ha Tpoce. YToGbl 0cnabuTb HaTskeHue, nepeMecTuTe
raiku BHU3 no pe3bbe, a YToObl YBENMUUTL HaTsKEHWE, 3aKpyTUTE UX BBEPX N0 pesbbe.

5. MpoBepuTb CMELLEHNE HATSHKHOMO KPOHLUTEHA MOXHO C MOMOLLbIO OYXXKW NpuBo4a. MprBoa AomKeH BKMYaTbCA, kKoraa
OyXKa HaxoguTtca B 6,35 cM OT pyKoATKW. [nnHa NpyXuHbl B CNOKOWHOM COCTOSIHMM AOSMKHA cocTaBnaTh 3,8 cM, a Koraa
OyXXKa NPUWKNUMaeTCs K pyKOsITKe, MPYyXXmHa pactsarmBaeTcs Ao 4,5 cMm. UpeamepHoe HaTsKeHe PEMHSI MOXET NPUBECTU K ero
npexaeBpeMEHHOMY BbIXOAY U3 CTPOS, a MPU HeJOCTaTOYHOM HAaTSXKEHUM OH MOXET BbICKOYMTb U3 LLKMBA (CM. pyC. 8 HuXe).

6. MNocne Toro kak Bbl OTPErynMpoBanu HYXXHOE HaTs>KeHUe, YCTaHOBUTE KPbILLKY TPAHCMUCCUM HA MECTO U 3aKpyTuTe ee
6onTtamu. Mocne aToro 3anycTute Agsuratenb U NpoBepbTe, KaK BKNoYaeTcs TpaHeMmncens. Ecnu TpaHecmuceuns He
BKITHO4aeTCA U He BbIKNKO4YaeTCA, BbINONTHUTE npeablayuime 3tanbl ewe pas.

OnuHa npyxuHbl

3,8 cM B CNOKOMHOM
COCTOSIHUW.

4.5 cm B cocTOosiHUM,
Koraa ayxka
npwxara K pykosiTke.

3AMEHA PEMHA

© 00 N o g &

10.
11.
12.
13.
14.

15.
16.

. JoxauTtech, Noka OCTbIHET ABUraTeSlb 1 OTCOEOUHUTE NPOBOL CBEYMN 3aKUTaHNS.
. Cnente ¢ gsuratensi TONMBO U Macro.

. CHAMUTE MeLLIOK, BbICTPOpa3beMHOE COEAMHEHNE U BEPXHIO pyKoaTKy. Cneaute 3a TeM, 4Tobbl BO BpEMS AEMOHTaxa

PYKOSITKM HE MOTHYTb, HE PacTAHYTb UMM He 06opBaTb TPOCHI YNPaBIEHNS, @ Takke He MOBPEAMUTL UX KOpryca U KOHLEBOW
Kpenex.

. CHUMUTE KPbILLKY TPaHCMUCCUW, HATSXKHOW LUKMB, TPAHCMUCCUIO U PeMEHb NPUBOAA TPAHCMUCCUN.

. OTkpyTUTE BONTLI HA KOPMYyCe TPAHCMUCCUMN N CHUMWTE KPbILLKY TPAaHCMUCCUM U BEPXHIOKO KPbILLKY Kopnyca.

. OcTtaBbTe ABUraTenb NPUKPENNEHHbIM K BepXHei Kpbiwwke. [NepeBepHuTe ero, 4Tobbl KpbiibyaTka okasanach CBEpXY.

. OTKkpyTUTE BONT KPENNEHNS KPbINbYaTKKN C LWANBOA.

. MogHumuTe KpbinbyaTKy. Ecnn kpbinbyaTka cHUMaeTcs 6e3 nomex, nepenaute k 10-my atany.

. Ecnu kpbinbyaTka He cHuMaeTcs, Bo3bmuTe 6onT 3/4-16x3” (Homep no kaTanory Billy Goat 440192) nnv 6onee AnvHHLINA

6onT. BkpyTute 60nT pykon B ranky, 4tobel oH ynepcs B Ban. MeaneHHo 3atarveanTe 60NT, Noka KpbinbyaTka He comgeT ©

Bana. CHuMmuTe Kpblib4aTKy C Bana. CmabTe Ban MacrioM MoBbILLEHHOM TEKy4eCTH, 4YTOObI Nerye GbINO CHATb 3acTpABLUYHO
KpblibYaTKy

YcTaHoBMTE Ha Ban HOBbIN PeMEHb.

YcTaHoBMTE HOBYIO KpbiNbyaTKy B 0OpaTHOM MOPSAAKE U 3aKpyTUTE ee HOBbIM 6ONTOM CO CTOMOPHON LLanbon.
3aTtaHuTe KpenexHblin 6onT. MoMeHT 3aTskkm 6onta — 44-54 H-m. (nos. 45 Ha cTp. 15).

Y6eanTech, YTO peMeHb HaXOAMTCH B KAHABKE LUKMBA KpbINbYaTKu U NPOLEHBTE €ro B OTBEPCTUE B BEPXHEN KPbILLKE.

YcTaHoBuTe gBuraTens B Kopnyc B O6paTHOM nopsgke. lNepen TeM Kak 3akpenuTb TPaHCMUCCUIO, y6e,u,1/|Ter, YTO peMeHb
NPOXOAMUT Yepes ABa WTUdTa Ha KpbILKE 1 YNOXeH B KaHaBKy LLKMBa.

3anenTte 6eH3NH 1 macno.

MoacoeOuHMTE NPOBOA CBEYM 3aXUraHUS.
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OEMOHTAX U 3ATOYKA NE3BUA U3MENBYUTENSA (TONMBKO ANA TKV)
NesBua namenbunTens NoaBepKeHbl €CTECTBEHHOMY M3HOCY M UX HYXHO NepUOANYECcKN MEHSATb.

/\ONACHO! Neseus uamenbunTens umeiot OCTpble KPOMKU. 3aMeHUTe BCce NOBpeXAeHHbIe Ne3Busl.

Jle3Bue n3HaluMBaeTCs U 3aTynnsieTCs C pa3HOW CKOPOCTbH, B 3aBUCUMOCTU OT TMNa U obbeMa aepesa, KOTopoe noaBepraeTcs
U3MErNbYEHUNIO, YTO MPUBOOUT K CHUXKEHUIO PEXYLLEN CMNOCOBHOCTM n3MenbunTens. 3aTynneHHoe ne3sue CHUXaeT
NpOV3BOANTENBHOCTb MaLUWHbBI UNW HeakKypaTHO pa3pesaeT BeTku. [TPUMEYAHUE: 3a30p ne3susa oTperynnupoBaH Ha 3asoge. Ero
Heo6X0AVMMO NPOBEPATL KaxAblli pas, Koraa ¢ Bara CHMMaeTCs KpbinbyaTka U npu HeobxoammocTy KoppekTupoBaTtb. Ecnv nocne
KOPPEKTUPOBKN HY>KHO YCTaHOBUTbL AOMOJTHUTENbHbIE PEMYIIMPOBOYHbIE LIAaObI, UCMONb3YyTe TONbKO Wwanbbl Billy Goat® (Ne no
kaT. 890130 nnum Ne no kaTt. 890131).

BbinonHute stansl 1-6, npmeeaeHHble B UHCTPYKUUK MO AEMOHTaXy Kpbllib4aTKN.
2. CHumute c KpbINbYaTKn ne3sne C NOMOLLbI WWEeCTUrpaHHOro Kriro4va Ha 3/16 groriMa 1 NonAariMOBOro POXKOBOTO KIito4a.

3. 3aTouuTte pexyLlyto KpoMKy ne3sus nog yrnom 40 rpagycoB (CM. puc. 9 Huxe). Bce 3a3ybpuHbl Ha pexyLuelt KpoMke yaansaTtb
HeobsizaTenbHo. OCTOPOXKHO: He nogepranTe nessue neperpeBy BO BPEMs 3aTOUKU. DTO MOXET MPUBECTU K CHDKEHUIO
TBEPAOCTW €ro 3akarieHHOM NOBEPXHOCTUN N CHU3NTb CPOK CNyx6bl nessus. MNpusHakom neperpesa ABNSETCA M3MEHeHVe LBeTa
3aTaunmBaeMowi KPOMKM NesBusi.

4. OpHO nesBue N3MenbYNTENs MOXHO 3aTa4ymBaTh HECKONbKO pa3. Ho ecrnn neseue Gonblue He BbICTynaeT 3a OTBEpPCTME Ans
BblOpOCa Lenbl B 3aHEN KPbILLKE KPbINbYaTKW UK NOSIBNSAETCS cunbHas Bubpauus, ero Heobxoanmo MeHsiTb (M. puc. 9).

5. YcTtaHoBKa nessus Nnpon3BoanTCH B O6paTHOM nopdaake.

PerynvupoBoyHble wainbel. Ecnn 3a3op coctaBnsiet meHee 0,51 MM, ycTaHOBUTE perynupoBoyHyto wanby TonwmHon 1,52 mm (Ne no
kaT. 890130) wwunu warby TonwwmHon 1,02 mm (Ne no kaT. 890131), B 3aBUCMMOCTM OT HeobxoaumocTu. Ecnu 3a3op coctaBnsieT
6onee 2,03 MM, CHUMUTE OAHY UMM HECKONBKO PErynMpoBOYHbIX LWanb, YTobbl yCTaHOBUTL MPaBUibHYIO BENUYMHY 3a30pa.
MamenbunTens 6yaeT paboTaTb Npy MakcuManbHOWM BenuymnHe 3asopa Ao 3,18 mm.

MpaBunbHO HenpasunbHo

JlesBue

g 1
7

Kpan otBepcTtus ons
BbIOpoOCa Lenbl

4

Puc. 9
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| MOHCK W YCTPAHEHME HEMCTIPABHOCTEM

HewucnpasHocTb

BoamoxHas npudnHa

YcTpaHeHue

UpesmepHas BuGpaLms

He 3aTtsiHyTa unu He c6anaHcupoBaHa
KpblnbyaTka, MMbo packpyTUNoch KpenneHue
ABuratensi.

MpoBepbTe KpbiNbYaTKy U 3aMeHUTe ee npu
HeobxoaumocTu. MpoBepbTe ABUraTens.

MalunHa He BTArMBaeT Mycop
unu paboTaeT ¢ HU3KOWA
NPOV3BOANTENBHOCTLIO

psA3HBIM MeLwok agns mycopa. OTcyTcTByeT
KpbllKa Ha wnaxre. 3abunacb Hacagka unm
BbINyCKHOW KonnekTop. Cnuikom 6onbLuoin
o6bem mycopa.

HenpasunbHO oTperynuposaHa BblcoTa
Hacagku.

OuncTtute MeLwok ana mycopa. BeTpsixHute
ero unv nomomnTte BogoMn. [posepbTe, Ha
MecCTe N Kpbllka wnawra. MpouncTtute
HacagKy Unu BbIMYCKHOWM KOMNIEKTOP.
OTKpoWTe JOCTYyN BO34yXy C MyCOPOM.
OTperynupyiTe BbICOTY Hacagku Tak, 4Tobbl
OHa HaxoAurnach Kak MOXHO Brivbke K Mycopy.

He 3anyckaeTtca gsurartenb

[Ipoccenb HaxoanuTcs B BbIKMIOYEHHOM
nonoxeHun. He NOMHOCTLIO OTKPLITa
BO3AYyLUHASA 3aCMOHKA. 3aKOHYMOCH
TONNMBO. HekayecTBeHHOE UMK cTapoe
Tonnmeo. OTcoeanHeH NpoBOL CBEYN
3axuraHusi. 3abuncst BO3gyLHbIN puUbTp.

[MpoBepbTe NonoxeHne BbIKNOYaTENs,
OpOCCenbHOW U BO34YLLUHOW 3aCMOHOK U
ypoBeHb Tonnuea. NogcoeanHuTe NpoBog
cBeun 3axuraHusa. O4ncTuTe unn sameHuTe
BO3AYLLUHbIN ounbTp. JInbo obpaTtntecs K
KBanmMuUMpoBaHHOMY CNeLmanucTy.

Osuratens 3a6]'|0KVIpOBaH n He
pa3BnBaeT MOLLHOCTb

B KpbinbyaTke 3acTpsin Mycop.
HeucnpaBHocTb aBuraternsi.

Cwm. cTp. 7. OBpaTutech B LIEHTP CEPBUCHOIO
obcnyxuBaHusi oBuraTenen.

B camMoOM HWXHEM nonoXxeHun
Hacaaka KacaeTcsa 3eMnun

He oTperynupoBaHa BbiCOTa Hacaaku.

OTperynupyinTte BbICOTY Hacagku (CM. pasgen
«PEIMNYNMPOBKA BbICOTblI HACAOKU» npu
paboTe Ha TBepAbIX MOBEPXHOCTSX Ha CTP.
7).

MawumHa He gBuraeTcs

He HaxaTa Oyxka npueoaa.

M3HoLueH nnu nospexaeH pemMeHb npueoaa.
He oTperynupoBaH unv noBpexaeH Tpoc
npueoaa.

Llenb cockounna ¢ NpMBOAHOTO Koreca.

HaxmunTe oyxky npveoaa.

MpoBepbTe COCTOSIHUE PEMHSI.

MpoBepbTe cocTosiHME Tpoca npveoaa (CM.
ctp. 10).

MpoBepbTe NpUBOAHYIO Lenb (CM. cTp. 9).

He oTkntovaeTcs npmeoa

Tpoc npuBofa HenpaBwIbHO OTPErynUpoBaH
UMY NOTHYT.

lMpoBepbTe cocTosiHMe Tpoca npmBoaa (CM.
ctp. 10).

LWym BO Bpems paboThl Lenu
unun obpsbIB Lienu

Ha uenn HeT cmasku.

Llenb HenpaBunbHO yCTaHOBMEHa Unn
oTperynupoBaHa C HenpaBWUJ1bHbIM
HaTAXEeHNEM.

CmaxbTe uenb.

MpoBepbTe NPUBOAHYIO LieMnb (CM. CTp. 9).

MalLunHy HEBO3MOXHO OTKaTUTb
Hasaf

HeT nonomku.

Cnerka nogTonkHUTE MalluuHy Bnepen, nocne
3TOro ee MOXHO 6yp,eT NoKaTUTb Ha3aa.

M3 MeLLKa BbineTaeT MHOro
nbin

OyeHb cyxon, MOMKWUIA U MENKUIn Mycop.

YcTaHoBUTE BONIOYHbIN MELLOK (CM.
«JononHutensHoe obopygoBaHue» Ha CTp.

1).
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CHOPOYHbIW YEPTER MALIMHDI KUSP/TKVSP

[
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| NEPEYEHD RETANEH MALIWHD] KVSP/TKUSP

noas. OnucaHue HOMEPA OETANEW| KON- | HOMEPA LETANEWN | KON- HOMEPA OETANEN Kon-
Ne MALLUHBI BO MALLVHBbI BO MALLUHBI BO
KV600SP/KV600SP KV650SPH/KV650SPH TKV650SPH/TKV650SP
_ FB FB HFB
1 KOPMYC MALWWHbI KV HA TMABHOW PAME 891100-S 1 891100-S 1 891100-S 1
2 HACAOKA MALWWHBI TKV B CBEOPE 891110-S 1 891110-S 1 891110-S 1
3 OCb WA KV MICRO 891138 1 891138 1 891138 1
4 BEPXHAA KPbILWKA WA KVSP 891101-S 1 891101-S 1 891107-S 1
5 3A3YBPEHHAA KPbINbYATKA 14,25 WA KVSP 891104-S 1 891104-S 1 891109-S 1
6 [BEPLIA BEIMYCKHOTO KOJNIEKTOPA B CEOPE RAW 890148-01 1 890148-01 1 890148-01 1
7 LUAWVEBA 1/2" SAE Z/P 8172011 5 8172011 5 8172011 5
8 KONECO B CEOPE 12" X 2,5" C [IPOTEKTOPOM 900509 2 900509 2 900509 2
9 OBUTATEJTb HONDA GSV190AN1L MOLWHOCTBIO 6,5 J1. C. - - 840069 1 840069 1
OBUIFATENDb 6 BRIGGSAND STRATTON 890622 1 - - - -
10 HWXHAA PYKOATKA KV 891050 1 891050 1 891050 1
11 BEPXHAA PYKOATKA KVSP 891054-S 1 891054-S 1 891054-S 1
12 BbICTPOPASHLEMHOE COEAVHEHVE 890630 1 890630 1 890630 1
13 WTNST C OTBEPCTVEM NOA WNNWNHT 3/8" x 2,125" 520120 4 520120 4 520120 4
14 CTOTOP 360279 4 360279 4 360279 4
15 PYKOATKA 1"X 9,5" AJTMHA 430342 2 430342 2 430342 2
16 TABJIMYKA «FOPAYNM OBUTATESb» HA AHIT. U UCH. 100261 1 = = = =
17
18 NMPEOYNPEXOAKLWAA TABNUYKA 400424 2 400424 2 400424 2
19 TABINYKA «OMNACHO! BbINET MYCOPA» 810736 1 810736 1 810736 1
20 TABIYKA «O3HAKOMBTECH C MHCTPYKLVSIMA MO 100346 1 100346 1 100346 1
TEXHWKE BE3OMNACHOCTW»
21 MELLOK ANnA MYCOPA BE3 3ACTEXKN KV 891132 1 891132 1 891132 1
BOWMNOYHbLIN MELLIOK Ans I\é)B’COPA WI/SKIRT KV (MOJEIb 891211 1 891211 1 891211 1
22 TPOC YMNPABJIEHUA J:lPOC()DEJ'IIgHOVI 3ACJ‘IOI—JKOI7I B 891036 1 891027 1 891027 1
CBOPE 42" C BO3!JYLIJHOI/I 3ACJIOHKOM
23 KPEMEXHbIV BONT 3/8-16 X 6" 891071 1 891071 1 891071 1
24 TPOC NMPMBOMOA B CEOPE 40" KVSP 891032 1 891032 1 891032 1
25 TABNNYKA «CLIEMNEHUE VQ» 900328 1 900328 1 900328 1
26 MOHTAXHBIA KPOHLITENH TPAHCMACCU WA KV 891106 1 891106 1 891106 1
27 MPUBOL HATSAXXHOIO KPOHLUTEVMHA WA KV 891105 1 891105 1 891105 1
28 OBHOCKOPOCTHASI TPAHCMUCCUST C 891020 1 891020 1 891020 1
ONOPEPEHLIMANIOM
29 LIEMHOE KONECO C 8 3YBbAMW Ne 43 UM Ne 65 891022 2 891022 2 891022 2
30 LIET Ne 43 X 58 891023 2 891023 2 891023 2
31 SALLNTHAA KPbILWKA MPUBOOA KV 891004-S 1 891004-S 1 891004-S 1
32 KOPMYC NOAWNMHNKA N3 vLIJTAMFlOBAHHOI?I CTAIIN 891025 2 891025 2 891025 2
TOﬂLI.lVIHQM 1,25 CM
33 KPEMNEHWE KPOHWTENHA TPAHCMUCCUN KV 891012 1 891012 1 891012 1
34 SALVTHAS KPBILLKA LEEMA KV 891014 2 891014 2 891014 2
35 HATAXHOW LUKWB C OTBEPCTMEM 2" BH. [. X 3/8" B. [. 840087 1 840087 1 840087 1
36 HATAXHAA MNPY>XKUHA 800242 1 800242 1 800242 1
37 OY>XKA MPBOOA WA KVSP 891102 1 891102 1 891102 1
38 LUTNOT HATAXXHOIO KPOHLUTEMHA PEMHA KV 891028 1 891028 1 891028 1
39 TABJIMYKA «OCTOPOXHO! SALLMTHAA KPbILLKA» 900327 1 900327 1 900327 1
40 KONECO B CEOPE C LIEMHBIM KOJIECOM SP 26T 890242 2 890242 2 890242 2
41 MPOCTABKA 1,50 HJ, X 0,890 B[] X 0,5 THK - - 840083 1 840083 1
42 CTOTOPHAST LLAVIBA 3/8" ST MED 8177012 1 8177012 1 8177012 1
43 LLUMNOHKA SQ 2,125 X 0,187 9201087 1 9201087 1 9201087 1
44 KOHTPIAWKA 3/8-16 TOHKAA 8161042 1 8161042 1 8161042 1
45 BONT 3/8-24 x 3 1/2 KNACC NPO4YHOCTN. 8 C HEMONHOMN 440151 1 440151 1 440151 1
PE3bEOU
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HOMEPA OETANEN KO- HOMEPA OETANEN Kon- HOMEPA OETANEN Kon-
MALU/HBI BO MALLNHBI BO MALU/HBI BO
KV600SP/KV600SPFB KV650SPH/KV650SPHFB TKV650SPH/TKV650SPHFB
46 BONT 1/4-20 x 5/8 HWH 890359 26 890359 26 890359 24
47 BONT HATS»XHOIO MEXAHW3MA 3/8-16 X 1 1/2 800888 1 800888 1 800888 1
48 LUAWVEBA 1/4" SAE ZP 8172007 17 8172007 17 8172007 17
49 LUAWVEA 5/16 NNOCKASA z/P 8171003 19 8171003 19 8171003 19
50 BONT 5/16-18 X 1,75 ZP 8041031 8 8041031 8 8041031 8
51 KOHTPFAMKA 5/16-18 8160002 8 8160002 8 8160002 8
52 CTOMOPHASA TAVIKA C HEMTOHOBOW BCTABKOW 3/8-16 UNC 8160003 2 8160003 2 8160003 2
53 BONT 1/4-20 X 3/4" 8041004 2 8041004 2 8041004 2
54 CTOMOPHASA TAVIKA C HEMNTOHOBOW BCTABKOW 1/4-20 UNC 8160001 12 8160001 12 8160001 15
55 BONT #10-14 X 3/4" HWH ZP 891043 3 891043 3 891043 3
56 1/2-13 KONMAYKOBASA FAVKA NP 890530 4 890530 4 890530 4
57 BONT 1/4-20 x 1 3/4 HCS ZP 8041009 1 8041009 1 8041009 1
58 BONT 1/4-20x2" 8041010 1 8041010 1 8041010 1
59 PEMEHb 3V315 891026 1 891026 1 891026 1
60 ®MNAHLIEBbIV LUAPUKONOALWNMHMUK 900774 4 900774 4 900774 4
61 BEPXHAA MONOBMHA HACAKN KV 891002 1 891002 1 891002 1
62 HWXKHAA NONOBUHA HACALKN KV 891003 1 891003 1 891003 1
63 KOPMYC 3AMYLWKN KD LB 900146-01 1 900146-01 1 900146-01 1
64 MNACTWKOBBLIN BUHT 1/4-20 X 1 891039 8 891039 8 891039 8
65 LWAWVBA 1,5 H[ X 0,453 B[} X 0,25 THK 440153 1 440153 1 440153 1
67 LIEMHOE KOJECO 65A26 C 26 3YBbsMU 890238 2 890238 2 890238 2
69 CAMOPE3 1/4 x 0,75 900505 10 900505 10 900505 10
70 CAMOPE3 3/8 X 2 1/2 900564 3 900564 3 900564 3
71 BOJT Ne10-24 X 5/8" - - - - 8059135 4
72 CTOMOPHAS FTAVKA C HEMITOHOBOW BCTABKOW 10-32 UNF ZINC - - - - 8164005 4
73 YIFNYBNEHWE NOA BUHT HD 5/16-18 X 3/4 KNACC - - - - 890103 2
_ NPOYHOCTW. 8
74 FAVIKW HA BOJITAX 5/16-18 - - - - 890104 2
75 PEMYNMPOBOYHASA LWAWEA 0,875 B X 0,060 - - - - 891065 2
76 PEMYNMPOBOYHASA LWAWEA 0,875 B X 0,020 - - - - 891041 0-3
77 NE3BME U3MENBYUTENSA KD501 - - - - 890101 1
78 SALNTHBIN LMTOK - - - - 890119 2
79 KPEMEXHASA NNACTUHA 3AWNTHOIO WTKA - - - - 890127 2
80 TABJTUYKA «MICKPOTACUTESTb» HA AHIT. A UCT. - - 100252 1 100252 1
81 TPAMBOBKA U3MENBYUTENA - - - - 890229 1
82 TABJTMYKA «OCTOPOXHO, N3MESNIBYUTEb» - - - - 890152 1
83 BAXKUM 1/2" 350146 4 350146 4 350146 4
84 CEMMEHTHAA LUMNOHKA 1/8 X 1/2 510180 2 510180 2 510180 2
85 LUAVBA 1/2" FC 8171006 2 8171006 2 8171006 2
86 CXATAA MPY>KNHA 891072 1 891072 1 891072 1
87 TABJTIMYKA C HA3BAHVEM KV/TKV 891214 1 891214 1 891215 1
88 BUHT SM 1/4 X 3/4 PT 510208 4 510208 4 510208 4
89 LUAVEA 1/4" SAE YHEPHAA OKCUONPOBAHHASA 510193 4 510193 4 510193 4
91
92 BONT C KBAOPATHbBIM NOArONOBKOM 1/4"-20 X 3/4" 8024021 4 8024021 4 8024021 4
93 BONT 1/4-20 X 1" HCS ZP 8041006 6 8041006 6 8041006 6
94 KPOHLUTEMH HACALKN KV 891208 2 891208 2 891208 2
96 PYUYKA 3/8-16 KPACHAA 891070 1 891070 1 891070 1
97 MPY>XXWHHBLIN PLIYAT GZ 610429 1 610429 1 610429 1
98 CTAXKA 900407 4 900407 4 900407 4
99 TAVKA 1/4-20 KONMAYKOBASA 840071 2 840071 2 840071 2
105 TABJTIMYKA «COENAHO B CLUA» 520116 1 520116 1 520116 1
106 ®NAHEL, C YIINOTHUTENEM 1/2" IMTOMN 830176 1 830176 1 830176 1
107 CXATAA MPY>KNHA 400332 1 400332 1 400332 1
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en English fi Suomi Iv  Latviesu ru  Pyccrui

bg  6barapcku eank fr  Frangais nl Nederlands sl Slovens¢ina
cs  Cestina el EMnViKG no Norsk sk Slovak

da  Dansk hr  Hrvatski pl  Polski sv Svenska

de Deutsch hu  Magyar pt  Portugués tr  Tirkce

es  Espafiol it Italiano ro Romana

et eesti keel It Lietuviy
en EC Declaration of Conformity el AfAwon ouppdpewong EK pl Deklaracja zgodnosci UE
bg [Hexnapauyus 3a cbomeemcmeue ¢ eeponelckume hu EU Megfelel6ségi nyilatkozat pt Declaragdo de Conformidade a CE
cmaHdapmu hr EC Deklaracija o sukladnosti ro Declaratie de conformitate C.E.
cs  ES Prohlaseni o shodé it Dichiarazione di conformita CE 1] 3asieneHue o coomeemcmeuu cmaHdapmam u Hopmam EC
da ECOverensstemmelseserklaering It EB atitikties deklaracija sl ES izjava o skladnosti
de  EG-Konformitétserkldrung Iv EK Atbilstibas deklaracija sk Vlyhlasenie o zhode
es  Declaracion de Conformidad de la CE nl E.G, Conformiteitverklaring sv EG-férsdkran om 6verensstdmmelse
et  Elvastavustunnistus no CE konformitetserklaering tr EC Uygunluk Deklarasyonu
fi EC-vaatimustenmukaisuusvakuutus
fr Déclaration de conformité CE
en Category Vacuum el Kamyopia  kevd pl Kategoria Préznia
bg Karteropua Bakyym hu Kategéria ~ vakuum pt Categoria  vacuo
cs Kategorie  Vakuové hr  Kategorija ~ Vakuum ro Categorie  vid
da Kategori vakuum it Categoria  vuoto ru Kateropns  Bakyym
de Kategorie  Vakuum It Kategorija Dulkiy sl Kategorija  vakuumska
es Categoria  Aspiradora v Kategorija vakuums sk Kategéria ~ vakuové
et  Kategooria vaakum nl  Categorie  vaculm sv Kategori vakuum
fi  Kategoria tyhjio no Kategori  vacuum tr Kategori Vakum
fr  Catégorie  vide

en
bg
cs
da
de
es

et

el
hu

hr

ro
ru
s/
sk
sv

tr

uyumludur

This is to certify that the products listed in this document meet the requirements of the European Community Law, and can carry the CE mark.
These models comply with the following Directives and related Standards.
Heknapayusima ce uzdasa 8 ydocmosepeHue Ha mosa, Yye usbpoeHume npodykmu cbomeemcmeam Ha cmaHoapmume Ha rnpasHume HopMmu Ha Eeponelickusi cblo3 u
mozam Oa Hocsim 3Haka CE. Modenume u3nbiHsgeam dupekmusume u mexHume cmaHdapmu, kakmo credea.
Timto stvrzujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokladu splriuji poZadavky zéakont Evropského spolecenstvi a mohou byt
oznaceny znackou CE. Tyto modely splriuji nasledujici smérnice a souvisejici normy.
Det bekreeftes hermed, at de produkter, der er nzevnt i dette dokument, opfylder bestemmelserne i EU-lovgivningen og kan baere CE-meerkatet.
Disse modeller er i overensstemmelse med folgende direktiver og relaterede standarder:
Hiermit wird bescheinigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Produkte mit den gesetzlichen Bestimmungen der Europdischen Gemeinschaft (ibereinstimmen
und das CE- Zeichen tragen kénnen. Diese Modelle erfiillen die folgenden Richtlinien sowie weitere anzuwendende Normen.
La presente certifica que los productos enumerados en este documento cumplen con los requerimientos de la Legislacion de la Comunidad Europea, y que pueden portar la marca CE.
Estos modelos cumplen con las siguientes Directrices y Estandares relacionados:
Kinnitame, et eespool nimetatud tooted vastavad Euroopa Uhenduse seadusandluse néuetele ja kannavad CE-mérgistust. Eespool nimetatud mudelid vastavad jargmistele
direktiividele ja seotud standardile:
Vakuutamme, ettd tdssd asiakirjassa luetellut tuotteet tayttavat Euroopan Unionin lainsdddadnndn asettamat vaatimukset ja voi saada CE-merkinnan.
Naméa mallit tdyttdvéat seuraavien direktiivien ja niitd koskevien standardien vaatimukset:
Nous déclarons par la présente que les produits mentionnés dans le document sont conformes a la législation de la Communauté européenne et peuvent porter le marquage CE.
Ces modeéles sont conformes aux directives suivantes et aux normes connexes :
Me v mapouoa driAwaon mioTomolgital 611 Ta TPOoIdVIa TouU avagépovral oTnv mapoloa mAnpouv TiS amaitioels s Eupwrraikii¢ Koivorikii¢ NopoBeaiag kai immopolv va gépouv T
onuavon CE. Ta povréAa aura ouppop@wvovrai e Tis akoAouBes Odnyies kai Ta oxeTika lNpdrurra.
Ez annak tanusitasara szolgal, hogy e dokumentumban felsorolt termékek megfelelnek az Eurdpai k6zésségi jog kévetelményeinek és viselheti a CE jelzést.
Ezek a modellek eleget tesznek a kévetkezd irdnyelveknek és vonatkozo szabvanyoknak.
Ovo je potvrda da proizvodi koji su navedeni u ovom dokumentu odgovaraju zakonima europske zajednice i da nose CE oznaku.
Ovi modeli zadovoljavaju sljedece direktive i odgovarajuce standarde.
Si certifica che i prodotti elencati nel presente documento soddisfano i requisiti della legislazione della Comunita Europea e possono recare il marchio CE.
Questi modelli sono conformi alle seguenti norme e direttive:
Siuo patvirtiname kad $iame dokumente paminéti produktai atitinka Europos Bendfrijos Jstatymy reikalavimus ir jie gali biiti pazyméti CE Zenklu.
Sie modeliai atitinka sekancias direktyvas ir standartus.
Ar So tiek apstiprinats, ka Saja dokumenta uzskaititie izstradajumi atbilst Eiropas Kopienas Likuma prasibam un var tikt markéti ar emblému CE.
Sie modeli atbilsts sekojosajam Direktivam un attiecigajam Normam.
Hiermee wordt gecertificeerd dat de producten die in deze ljjst staan opgesomd, voldoen aan de wettelijke voorschriften van de Europese Gemeenschap en mogen worden
voorzien van de CE markering. Deze modellen voldoen aan de volgende richtliinen en bijbehorende normen:
Dette sertifiserer at produktene som er nevnt i dette dokumentet oppfyller kravene som stilles av EU, og at de dermed kan CE-merkes.
Disse modellene tilfredsstiller folgende direktiver og relaterte standarder:
Niniejszym zaswiadcza sie, ze produkty wymienione w niniejszym dokumencie spetniaja wymogi Prawa Wspdinoty Europejskiej i moga nosic
oznakowanie CE. Modele te spetniajg wymogi nastepujgcych dyrektyw i powigzanych norm.
O presente documento certifica que os produtos listados neste documento atendem aos requisitos das Leis da Comunidade Européia e podem levar a marca CE.
Esses modelos estao de acordo com as seguintes diretivas e padrées relacionados.
Prin prezenta se atesta faptul ca produsele mentionate in acest document indeplinesc cerintele de Drept Comunitar European si pot
purta sigla C.E. Aceste modele sunt in conformitate cu urmétoarele directive si standarde asociate.
Hacmoswum ydocmosepsiemcs, Ymo nepeyucrneHHble 8 3mom 0oKymeHme u3denusi coomeemcmsyiom mpebosaHusiM 3akoHoe Esponetickoeo Coto3a u mo2ym 6bimb
obo3HaueHbl 3Hakom CE. 3mu mModenu omeeyaiom mpebosaHusim credyowux Oupekmus u coomeemcmayowux cmaHoapmos.
To sluzi kot potrditev, da izdelki, ki so navedeni v tem dokumentu, ustrezajo zahtevam zakonodaje Evropske skupnosti in so lahko opremijeni z oznako CE.
Timodeli so v skladu z naslednjimi direktivami in povezanimi standardi.
Tymto vyhlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokumente, splfiaji poZiadavky zakonov ES a mé2u byt oznadené znackou CE. Tieto modely vyhovuju
nasledujicim smerniciam prislusnym normam.
Hérmed forsakras att produkterna som finns listade i detta dokument uppfyller kraven i Europeiska gemenskapens lagstiftning och kan férses med CE-mérket.
Modellerna uppfyller féljande direktiv och tillhérande normer.
Bu belgede belirtilen triinlerin Avrupa Birligi Yasasi gereksinimlerini karsilayarak CE isareti tagiyabilmesini onaylamak icindir. Bu modeller asagidaki Direktif ve ilgili Standartlarla
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en Directive: 2006/42/EC hu Iranyelv: 2006/42/EC pt Diretiva: 2006/42/EC
bg AupektuBa: 2006/42/EC el Odnyia: 2006/42/EC ru  [Oupektusa: 2006/42/EC
cs  Smérnice ¢. 2006/42/EC hr  Direktiva: 2006/42/EC ro Directiva:  2006/42/EC
da Direktiv: 2006/42/EF it Direttiva:  2006/42/EF s|  Direktiva:  2006/42/EF
de Richtlinie:  2006/42/EG It Direktyva: 2006/42/EG sk Smernica: 2006/42/EG
es Directriz: 2006/42/EC Iv Direktiva:  2006/42/EC sv  Direktiv: 2006/42/EC
et  Direktiiviga: 2006/42/EU nl  Richtlijn: 2006/42/EU tr  Direktif: 2006/42/EU
fi Direktiivi: 2006/42/EC no Direktiv: 2006/42/EC
fr  Directives: 2006/42/CE pl  Dyrektywy: 2006/42/CE
[ B
en Model Guaranteed Sound | Measured Sound Power Sound Pressure Level at Operator's Ear (1) Engine Net Power Hand/Arm Vibration (2) Mass
Power Level Level
r: H ) B
bg Mogen | TPHTRO R0 | o vasaga | HETRE a3Ba, vaveporo va oo a yorora Moot va gewrarens wpaumvapnamana |
asyca oneparopa (1) pukara (2)
Garantovana hladina | Zméfena hladina | Hiadina akustického tlaku nanéend u ucha obsluhujici Uziteény vykon Vibrace i
csModel |\ istického vykonu | akustického vykonu osoby (1) Vaha
Y Y Y motoru rukou/pazi (2)
Vibration
daModel | Garanteret stojniveau | Malt stojniveau Lydiryksniveau ved brugerens ore (1) Maskine Netto kraft Vaegt
af hand/am (2)
de Modell Garantierter Gemessener am Ohr der ) an Hand/Arm (2) | Masse
esModelo | Nive! garantizado de Nivel medido de Nivel de presion actistica en el oido del operador (1) Potencia neta del motor Vibracién mano / brazo (2) Masa
potencia actstica potencia actstica
ot Mudel Garanteeritud Moodetud helivsimsuse Helirshu tase kasutaja korva juures (1) Masin puhas t56tav Vokumine kasi / kasivars (2) | Massi
helivimsuse tase tase
fi Mali Taattu Mitattu taso kayttajan korvan tasolla (1) Moottorin nettoteho Kaden/kasivarren tarina (2) | Paino
Niveau sonore au niveau Vibrati del
frModsle  |Niveau de bruit garanti| Niveau de bruit mesuré Puissance nette du moteur e orae | Masse
de l'oreille de lopérateur (1) main/du bras (2)
el MoviéAo Eyyunuéwn o1dBun Merpnéei oa o1d8un 168y XTI KAG T £0NG 0TO aUTT Tou Xel pI o (1) KaBapi 10x0g Kivripa XeipoBpayioukndonon (2) | Maga
X KiiG 10X00g K 10005
) ) o Hangnyomés szint Motor hasznos
hu Model Garanialt Meért hangteljesitmeny Kéz/kar vibrécio (2) Tomeg
hangteljesitmény szint szint . L o
a gépkezels filénél (1) teljesitménye
Zajaneenarazina | | Razina zvignog tiaka
hr Model zmjerena razina snage Neto snaga motora Vibracije $ake/ruke (2) Masa
2vuka
snage zvuka na uhu rukovatelja (1)
it Modello L"’:';:ﬂi:z““ Livello acustico misurato | 1V & Pressione acus"ca )a" orecchlo delfoperators Potenza netta motore Vibrazioni a mani/braccia (2) | Massa
. Garso spaudimo
It Modelis Ga'a"'“‘l"aiss"‘”kém Pama‘”?‘aiss"'“ké'“" Variklio bendras galingumas Rankenos vibracija (2) Masé
Vol Vg lygis irangos naudotojui (1)
) Garantétais skanas | Izméritais skanas jaudas Skanas spiediena Fmenis Dzingja Rokasipleca
Iv Modelis e . Masa
Jaudas fimenis fmenis pie operatora auss (1) neto jauda vibracija (2)
Gegarandeerd Gemeten Triling
nl Model ) ' Geluidsdrukniveau bij het oor van de gebruiker (1) Netto motorvermogen Mass
van hand/arm (2)
Lydtrykeniva Hand/
no Modell Garantert Malt lydstyrkeniva Motorens netto krefter Masse
Iydstyrkeniva _—
ved operatorens ore (1) arm-vibrasjon (2)
Cwaranowany [ o Poziom cinienia Drgania
pl Model poziom mocy KV f " mocy Moc netto silnika Masa
akustycznej akustyczne] akustycznego w uchu operatora (1) reki/ramienia (2)
ptModelo | Nivel de poténciade | Nivel de poténciade | \sqic 4o pressao do som no ouvido do operador (1) Poténcia ttil do motor Vibragdo na maofbraco (2) | Massa
som garantido som medido
Nivel de presiune acustica
1o Model Nivel de zgomot |\ o) e ;gomot masurat P Putere neti motor Vibra fie manibrat (2) Masa
garantat Ia urechea operatorului (1)
FapatTvpoBaHHbiii } Yposets 3By0Boro AaBNEH
ruMonens | yposess seycoson | V13MeperHeli yposens Moneana MouHooTs ABrarens ””'e”c“"”‘”;" 5“6'”2“”” bl
MOWHOCTH SeyaBoMowHocTA Ha mecre oneparopa (1) napoksx pykax (2)
Zajamsena raven | Izmeriena raven zvine Raven zvoénega tlaka fzhodna
sl Model jam ) 4 v Tresljaji na rokah (2) Masa
2voéne mai modi ; A
pri ugesu uporabnika (1) moé motorja
< Mode! Zarugena hladina Namerana hladina | Hiadina akustického tlaku pasobiaceho na ucho obsluhy] disty vikon Ruka/Rameno Masa
akustického vykonu |  akustického vykonu ) motora Vibracia (2)
Garanterad Ljudtrycksniva
sv Modell ! Uppmatt ljudeffekiniva Motoreffekt netto Hand-/ armvibrationer (2) | Massa
ljudeffekiniva A
vid operatorens ora (1)
Garantii Ses Gaca | Oledlen Ses Gucd
tr Model phnt Operatériin Kulagindaki Ses Basing Seviyesi (1) Makine Net Gci EVKol Titre simi (2) Agiriik
eviyesi Seviyesi
KV600 110 dB(A) 109 dB(A) 89 dB(A) 4.474kW 4.95 ms2 50.8kg
KV60OFB 110 dB(A) 109 dB(A) 89 dB(A) 4470w 4.95 m/s2 50.8kg
KV650H 110 dB(A) 109 dB(A) 89 dB(A) 4.85 KW 495 mis2 513kg
KVE50HFB 110 dB(A) 109 dB(A) 89 dB(A) 4.85 kW 4.95m/s2 51.3kg
KV600SP 110 dB(A) 109 dB(A) 89 dB(A) 4.474W 58.5 m/s2 58.5kg
KV600SPFB 110 dB(A) 109 dB(A) 89 dB(A) 4.470kW 329 mis2 58.5kg
KVE50SPH 110 dB(A) 109 dB(A) 89 dB(A) 4.85 kW 3.29 mis2 58.9kg
KV650SPHFB 110 dB(A) 109 dB(A) 89 dB(A) 4.85 kW 329 mis2 58.9kg
TKV650SPH 113 dB(A) 112 dB(A) 92 dB(A) 485 kW 329 mis2 64 kg
TKE50SPHFB 113 dB(A) 112 dB(A) 92 dB(A) 485 KW 3.29 m/s2 64kg
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(1) 1ISO 5395-1:2013 F.7 (EN 4871:1996)
(2) 1ISO 5395-1:2013 G.8 (EN 12096:1997, D.1)

en  Manufacturing Place / Keeper of Documentation el TOmo¢ KAaTaoKEUnAg / YTeUhuvog THpNong apxeiwv pl Miejsce produkcji / Osoba odpowiedzialna za
bg  Mscro Ha npousBoAcTeo / Apxueap TEKLNPIWoNS przechowywanie dokumentéw
cs  Misto vyroby / Drzitel dokumentace ) hu  Gyértas helye / A dokumentécié 6rzéje pt  Local de Fabrico / Responsavel pela Documentagéo
gg Eg’:gl'l'ﬂQg:gﬁ?%g:gﬁ{‘v?ggﬁ ggs&ﬁggggﬁﬁgmaﬁon hr é/ljgstg proiévoqlnje ; Eu%a‘r‘dokurgegtacije ) ro  Loc de fabricatie / Pastrator documentatie
es  Lugar de manufactura / Guardian de documentacion Z« ngZm’,-,‘,’,ﬁo”ﬁftZi Dor;(:w/?:frt’?argjgs gl%gjeargaz/one rL|1 &A e?T%”FOMS/Bﬂ”CT?tal./ g”f”e”et'" AOKyMEHTaLMM
et Valmistamiskoht/ Dokumentatsiooni hoidja Iv RaZosanas vieta / Dokumentacijas glabatajs s ra lzaeave / Hranite] doxumentacie
fi Valmistuspaikka/ Asiakirjojen haltija nl  Productieplaats / Documentatiebeheerder sk Miesto vyroby / Dokumentacia majitela
fr Lieu de fabrication / Personne chargée de conserver la no Produksjonssted/ Dokumentasjonsholder sv  Tillverkningsplats / Dokumentfdrvaring
documentation tr Uretim Yeri / Dokliman Sorumlusu
1803 S.W. Jefferson Jeroen Engelen d/ 4
Lees Summit, MO 64063- Schepersweg 4a 6049CV =
0308 USA Herten, NL
10/05/2015 Ted MenuH

PykogoOumerib UHXeHepHOU epynrb!
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ODPULLUANBbHBIN OUNEP B YKPAUHE:
storgom.ua

FrPA®UK PABOTDI:
MH. - MNT1.: ¢ 8:30 no 18:30
C6.: ¢ 09:00 no 16:00
Bc.: ¢ 10:00 no 16:00

KOHTAKTbI:

+38 (044) 360-46-77
+38 (066) 77-395-77
+38 (097) 77-236-77
+38 (093) 360-46-77

[eTanbHoe onucaHne ToBapa: https://storgom.ua/product/sadovyypylesosbillygoatkv6-1sp.html
Opyrue ToBapsl: https://storgom.ua/sadovye-pylesosy.html
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